

Ovo je pregled DELA TEKSTA rada na temu "Banke i platni promet u zemlji". Rad ima 17 strana. Ovde je prikazano oko 500 reči izdvojenih iz rada.

Napomena: Rad koji dobijate na e-mail ne izgleda ovako, ovo je samo DEO TEKSTA izvučen iz rada, da bi se video stil pisanja. Radovi koje dobijate na e-mail su uređeni (formatirani) po svim standardima. U tekstu ispod su namerno izostavljeni pojedini segmenti.

Ako tekst koji se nalazi ispod nije čitljiv (sadrži kukice, znakove pitanja ili nečitljive karaktere), molimo Vas, prijavite to ovde.

Uputstvo o načinu preuzimanja rada možete pročitati ovde.

VISOKA ŠKOLA ZA POSLOVNU EKONOMIJU I PREDUZETNŠTVO

BEOGRAD

SEMINARSKI RAD

Predmet : BANKARSKO POSLOVANJE

T E M A :

BANKE I PLATNI PROMET U ZEMLJI

Prof. Dr Dragoljub Vukosavljević Marko Stojković

VRANJE , DECEMBAR 2010

SADRŽAJ :

UVOD	3
OSNIVANJE BANKE	4
OPŠTA PODELA BANAKA	5
FUNKCIJE BANKE	9
VRSTE BANKARSKIH POSLOVA	10
PLATNI PROMET	11
KLASIFIKACIJA PLATNOG PROMETA	13
POSLOVI,NOSIOCI I UČESNICI	
U PLATNOM PROMETU	14
NAČELA,ORGANIZOVANJA I	
PRINCIPI PLATNOG PROMETA	15
ZAKLJUČAK	16
UVOD	

Stvaranje i razvoj banaka omogućila je pojava kovanog novca. Međutim, kako je kovani novac postojao i pre nove ere, ipak se ne može reći da su banke u danšnjem smislu reći oduvek postojale. One su se razvijale kroz nekoliko faza .

Pojam banka potice od latinske reči BANCO, koja označava klupu (tezgu-salter), postavljenu na ulici, trgu... na kojoj se vršila razmena različitih oblika i vrsta novca, kao i novčane transakcije naplate i plaćanja u vezi sa obavljenim trgovinskim prometom.

Platni promet obuhvata sva plaćanja, gotovinska i bezgotovinska, koja se vrše između pravnih i fizičkih lica. Sa gledišta mesta gde se nalaze lica koja u njemu učestvuju, platni promet može biti domaći i međunarodni.

OSNIVANJE BANKE

U reprodukciji privrede jedne države postojanje novca i mogućnosti kreditiranja predstavljaju bitne činioce. U kontekstu ovog kruga, banke imaju posebno mesto i ulogu jer su specijalizovane institucije, čija je osnovna funkcija da privredu i njenu reprodukciju snabdevaju potrebnom količinom i novca i kredita. Stoga je bankarstvo u celini kao specifična privredna delatnost određena vrstom i sadržinom bankarskih poslova. Po odredbama Zakona o bankama i drugim finansijskim organizacijama, banka se osniva kao akcionarsko društvo, ugovorom o osnivanju i obezbeđenjem sredstava za osnivački kapital banke. Druga finansijska organizacija, izuzev Štedno-kreditnih zadruža, osniva se kao akcionarsko društvo, ugovorom o osnivanju i obezbeđenjem sredstava u osnivački kapital.

Banke i druge finansijske organizacije su pravna lica. Banku mogu da osnuju domaća i strana pravna i fizička lica. Banku mogu da osnuju najmanje dva osnivača. Strana lica mogu da osnuju banku pod uslovima uzajamnosti.

Ugovorom o osnivanju banke utvrđuju se naročito:

OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE PREUZETI NA SAJTU.
www.maturskiradovi.net

MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL:

maturskiradovi.net@gmail.com